
Программирование 
ветвлений

Модуль 1. Основы 
программирования



Каким бывает ветвление?

Условная 
операция

Условный 
оператор

Оператор 
выбора

 условие?
     «ДА»значение:
     «НЕТ»значение  if (условие)

     {«ДА»действие;}
     [else «НЕТ»действие;]

 switch (выражение)
     {case значение_1:
          действие_1; [break];
case значение_n:
          действие_n; [break];     
[default: действие]
}



Написать программу для 
решения задачи

Определить, какая из двух 
фигур - круг или квадрат - имеет 
большую площадь. Известно, 
что сторона квадрата равна а, 
радиус круга r. Вывести на экран 
название и значение площади 
большей фигуры. 



Вычислите значение кусочно-
заданной функции



Определить, принадлежит ли 
точка заштрихованной 

области
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Напишите программу вычисления стоимости покупки, 
состоящей из тетрадей и карандашей, если в магазине 
действует система скидок. При стоимости покупки от 300 
до 500 рублей  скидка 3%, от 500 до 1000 скидка 5%, свыше 
1000 -10%. Оформите диалог пользователь-компьютер на 
экране в виде:



 Напишите программу, проверяющую правильность 
перевода
1) байтов в биты;
2) метров в сантиметры;
3)  килограммов в граммы.
Диалог оформите следующим образом:



 Напишите программу, проверяющую правильность 
перевода

1) мегабайтов в биты, байты, килобайты, гигабайты, 
терабайты;

2) метров в километры, дециметры, сантиметры, 
миллиметры;

3) миллиграммов в граммы, килограммы.
Диалог оформите следующим образом:


